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ATA  DA  QUINQUAGÉSIMA  QUARTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE  VEREADORES DE
ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao sexto dia do mês de setembro de dois mil e dezoito, na
sede  do  Legislativo  Itajaiense,  sito  a  Avenida  Vereador  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  nº  3825,  bairro
Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes
senhores vereadores:  Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Christiane
Stuart,   Dulce  Maria  Amaral  Pereira,  Edson Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fernando
Martins Pegorini, Gilberto Jesus Mendes, José Acácio da Rocha, Luís Fernando da Silva, Marcio Ademesio
da Silva, Neusa Maria Vieira Geraldi,  Paulo Manoel Vicente, Plinio Felipe, Renata Narcizo, Robison José
Coelho,  Rubens  Angioletti,  Rubens  Camilo  Pacheco,  Sergio  Murilo  Pereira  e  Vanderley  Dalmolin.  Às
dezoito horas e sete minutos (18h07min) o senhor presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo
vereador  Sergio  Murilo  Pereira,  1º  secretário,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da
“BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Plínio Felipe. Ato contínuo, o Presidente convidou a todos para
ficarem  em  pé  para  a  execução  do  Hino  da  Independência.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes
CORRESPONDÊNCIAS: 1) Do IPI - Instituto de Previdência de Itajaí Balancete mensal - Julho/18. Ofício 299/2018; 2)
Da Polícia Militar de Santa Catarina Resposta de Requerimento - n°85/18, de autoria do vereador Otto Quintino Jr.
Ofício 635/2018; 3) Do vereador Robison Coelho – informando sua licença não remunerada por 31 dias, a partir do
dia 10/09/2018 – CI nº 40/2018. Durante a sessão foram lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes
INDICAÇÕES:  Indicações  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA  SILVA:  Indicação  nº  3309/2018  -  Solicitando
estudos no sentido de viabilizar uma área de lazer, com parquinho, e academia ao ar livre, nas proximidades das
Escola Básica Prof°  Tereza Bezerra de Athayde no loteamento Portal  I  -  Indicação nº 3310/2018  -  Solicitando a
execução  de  obras  de  reforma  da  E.B.  Antônio  Ramos,  principalmente  no  muro,  lateral  a  Rua  Dr.  Reinaldo
Schmithausen, que está com sérios problemas de rachaduras; Indicações do Vereador CARLOS AUGUSTO DA
ROSA: Indicação nº 3327/2018 - solicitando especial atenção no sentido de realizarem a colocação de PLACA com
os  nomes  denominados  aos  terminais  de  ônibus,  dos  bairros  Fazenda,  Ressacada  e  Cordeiros  -  Indicação  nº
3328/2018 - Solicitando que efetue estudos para que na próxima licitação para o fornecimento de merenda escolar
seja  implantada  a  carne  de  peixe  e  seus  derivados  no  cardápio  da  merenda  escolar  da  rede  pública  de  ensino;
Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA : Indicação nº 3357/2018 - Solicitando a limpeza de todas
as bocas de lobo existentes na Rua David Adão Schmidt, localizada no Bairro Barra do Rio - Indicação nº 3358/2018
- Solicitando a repavimentação em asfalto na Rua Mônica Gizele Elísio próximo ao número 101, localizada no Bairro
Cidade Nova;  Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART: Indicação nº 3350/2018 - solicitando a criação
de vagas de estacionamento, na Rua Sebastião João dos Santos, em frente ao DóRéMi Kids Centro Educacional, no
bairro Fazenda; Indicações do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA : Indicação nº  3322/2018  -
Solicitando a construção de novas escolas e creches para atender a demanda foi promessa de campanha eleitoral do
atual  governo  -  Indicações  do  Vereador  EDUARDO  ILTO  GOMES  :  Indicação  nº  3352/2018  -  Solicito  que
realizem manutenção do orelhão telefônico, localizado na rua Rua Arquiteto Nilson Edson dos Santos, em frente a
Farmácia Itajaí, nº 601, bairro São Vicente - Indicação nº 3353/2018 - Solicitando limpeza e manutenção dos bueiros
na Rua Juvêncio Tavares D'Amaral, bairro Cabeçudas; Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI:
Indicação nº 3320/2018 - Solicitando à Secretaria de Obras e Serviços Municipais, responsável pela administração
dos cemitérios públicos de Itajaí,  solicitando que haja fiscalização assídua e diariamente no Cemitério Municipal da
Fazenda  -  Indicação  nº  3366/2018  -  Solicitando  medidas  preventivas  quanto  ao  nosso  patrimônio  histórico
municipal, nossos museus e arquivo histórico, para que seja feita uma perícia das instalações, por parte dos bombeiros
e  apresentação  de  projeto  preventivo  de  incêndios;  Indicações  do  Vereador  GILBERTO  JESUS  MENDES:
Indicação nº 3315/2018 - solicita ao Poder Executivo uma rampa de acessibilidade para cadeirantes na calçada na
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Rua Aldhemar Veiga, no Bairro Cidade Nova - Indicação nº 3317/2018 - solicita ao Poder Executivo a manutenção e
limpeza dos meio fio na Rua Aldhemar Veiga , no Bairro Cidade Nova; Indicações do Vereador LUIS FERNANDO
DA SILVA: Indicação nº 3364/2018 - solicitando à Coordenadoria de Trânsito de Itajaí que viabilize a instalação de
de  placas  com  identificação  de  proibição  de  estacionamento  em  toda  extensão  da  rua  Domingo  Braz  Sedrez,
notadamente  em  frente  ao  edifício  de  número  50,  no  bairro  Murta  -  Indicação  nº  3365/2018  -  solicitando  à
Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais  que proceda o  conserto  da  iluminação pública  na  Rua Jorge  Santos  de
Macedo,  no  bairro  Dom  Bosco;   Indicações  do  Vereador  MARCIO  ADEMESIO  DA  SILVA:  Indicação  nº
3374/2018  -  Solicitando especial atenção no sentido de realizarem estudos para que seja disponibilizada vaga de
carga e descarga na rua Uruguai, nº 649, Centro - Indicação nº 3375/2018 - Para que seja instalado novamente
redes ou outra sinalização, para sinuar perigo na Avenida Mário Uriarte, em frente ao número 290, Cordeiros, assim
como,  o  conserto  do  referido  trecho  o  mais  rápido  possível;  Indicações da Vereadora NEUSA MARIA VIEIRA
GERALDI:  Indicação  nº  3368/2018  -  Solicitando  especial  atenção  no  sentido  de  realizarem,  urgentemente,  o
calçamento e a limpeza das bocas de lobo e do mato alto da Rua Elias Brich Adaime, bairro Ressacada - Indicação nº
3369/2018  -  Solicitando  implantação  de  redutor  de  velocidade  (lombada)  na  Rua  Pedro  Camilo  Vicente,  bairro
Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE:  Indicação  nº  3362/2018  -  Solicitando  o
asfaltamento ou calçamento da Rua João Maestri,  Bairro Espinheiros -  Indicação nº  3363/2018  -  Solicitando que
sejam executadas obras de macrodrenagem com implantação de galeria pluvial na Rua Ângelo Rodi, para atender a
demanda  de  escoamento  das  águas  da  região,  Bairro  Dom  Bosco;  Indicações  do  Vereador  PLINIO  FELIPE:
Indicação nº 3349/2018 - solicitando a colocação da placa de logradouro da Rua Francisco Daligni esquina com a
Rua  Arlindo  Mafra  ,  no  loteamento  São  Pedro  ,  Bairro  Itaipava;  Indicações  da  Vereadora  RENATA  NARCIZO
MACHADO: Indicação nº 3380/2018 - solicitando que realizem a instalação de placas informando/lembrando as
pessoas  que  recolham os  resíduos  de  seus  animais,  na  Beira  Rio  e  demais  praças  -  Indicação nº  3381/2018  -
solicitando que realizem a instalação de uma placa informando a entrada para a UAPA (Canil Municipal), na esquina da
Rua Manoel Bernardes com a Rodovia Antônio Heil, no bairro Itaipava; Indicações do Vereador ROBISON JOSÉ
COELHO: Indicação nº 3376/2018 - Que o Município de Itajaí realize o devido pagamento do incentivo financeiro
adicional dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias, conforme repasse e política de
incentivo do Governo Federal - Indicação nº 3377/2018 - Que aplicada seja a Lei Complementar nº 327/2018, que se
refere  ao  parcelamento  do  Imposto  de  Transmissão  de  Bens  Imóveis  –  ITBI,  em  até  12  (doze)  parcelas,
correspondendo a 1ª (primeira) parcela à 15% (quinze por cento) o valor total do débito; Indicações do Vereador
RUBENS  ANGIOLETTI:  Indicação  nº  3372/2018  -  Solicitando  que  o  município  tome  conhecimento  da  atual
situação do Herbário Barbosa Rodrigues e adote medidas para manutenção do prédio a fim de preservar o acervo de
mais de 70 mil exemplares de plantas catalogadas da flora catarinense - Indicação nº 3373/2018 - Solicitando a
limpeza da boca de lobo e da tubulação existente na rua Olga Mussi Dietrich, bairro Dom Bosco, assim como a inclusão
de mais uma boca de lobo na referida via; Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA: Indicação nº
3370/2018  -  Solicitando  a  realização  dos  serviços  de  manutenção  e  reparos  na  pavimentação  asfáltica  na  Rua
Caçador,  no  bairro  São  Vicente  -  Indicação  nº  3371/2018  -  Solicitando  a  realização  dos  serviços  de  limpeza  e
manutenção  no  entorno  da  Praça  Maria  de  Jesus,  localizada  na  Rua  Otto  Hoier,  no  Cidade  Nova;  Indicações  do
Vereador VANDERLEY DALMOLIN: Indicação nº 3351/2018 - Solicitando que seja substituído a tubulação da Rua
Augusto Cardoso no bairro Itaipava - Indicação nº 3367/2018 - Solicitando que seja reparado o buraco na via da Rua
Pedro José João no bairro Dom Bosco. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 181/2018 que
INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ A VALORIZAÇÃO E ATENÇÃO AOS PROFISSIONAIS DE LIMPEZA PÚBLICA URBANA, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Antônio Aldo da Silva; 2 -  Projeto de Lei Ordinária 182/2018  que DISPÕE
SOBRE O TEMPO MÁXIMO DE ESPERA PARA REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTOS MÉDICOS NAS UNIDADES DA REDE
PÚBLICA DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria:  Gilberto Jesus Mendes; 3 - Projeto de Lei  Ordinária
184/2018 que DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO SUICÍDIO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS.
Autoria: Gilberto Jesus Mendes; 4 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 145/2018 que ALTERA
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REDAÇÃO  DO  ARTIGO  3º,  DO  PROJETO  DE  LEI  ORDINÁRIA  Nº  145/2018,  QUE  REGULAMENTA  AS  OBRAS  DE
IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTO DE SUBSOLO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Rubens Angioletti e Dulce Maria Amaral
Pereira ---Projeto de Lei Ordinária 145/2018; 5 - Emenda Substitutiva 2 - Projeto de Lei Ordinária 145/2018 que
ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 5º, DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 145/2018, QUE REGULAMENTA AS OBRAS DE
IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTO DE SUBSOLO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Rubens Angioletti e Dulce Maria Amaral
Pereira  ---Projeto  de  Lei  Ordinária  145/2018;  6  -  Projeto  de  Lei  Complementar  15/2018  que  Dispõe  sobre
alterações na Lei Complementar n. 280, de 31 de março de 2015. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018.
 DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a fim de que
sejam elaborados os devidos pareceres.  REQUERIMENTOS: Requerimento nº 132/2018 do Vereador ROBISON
JOSÉ COELHO - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao Superintendente da FMEL, solicitando as
seguintes  informações:  a)  Qual  o  montante  de  recursos  aplicados  no  ano  de  2017  relacionados  a  Bolsa  Atleta,
detalhando-os com a relação dos atletas e técnicos beneficiados,  suas modalidades e os valores pagos; b) Qual o
montante de recursos já pagos relacionados a Bolsa Esportiva Municipal neste ano de 2018, detalhando-os com a
relação dos atletas e técnicos beneficiados, suas modalidades e os valores pagos; c) Qual o montante de recursos a
serem pagos relacionados a Bolsa Esportiva Municipal neste ano de 2018, detalhando-os com a relação dos atletas e
técnicos  beneficiados,  suas  modalidades  e  os  valores  a  serem  pagos;  d)  Até  agosto  de  2018  havia  atrasos  no
pagamento da Bolsa Esportiva Municipal? Se sim, para quais contemplados - apresentar relação? e) Quais os motivos
do atraso no pagamento da Bolsa Esportiva Municipal? f) Qual a previsão de regularização dos pagamentos da Bolsa
Esportiva Municipal? g) Haverá cortes ou cancelamento de valores concedidos a título de Bolsa Esportiva Municipal? Se
sim, de que forma serão definidos estes cortes? Requerimento nº 133/2018 da Vereadora CELIA REGINA DA
COSTA - requer envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Urbanismo,
solicitando as seguintes informações: 1) Qual empresa é responsável pela fabricação das placas de identificação de
ruas? 2) Qual o prazo de entrega após o pedido realizado pela Secretaria Municipal de Urbanismo? 3) Como é realizado
o Pagamento deste Serviço? Requerimento nº 31/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio
de  ofício  à  Caixa  Econômica  Federal,  na  pessoa  do  Superintendente  Regional  do  Vale  do  Itajaí,  solicitando  com
urgência a implantação de uma Agência Lotérica no Bairro Espinheiros; Requerimento nº 134/2018 do Vereador
PAULO MANOEL  VICENTE -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Comandante  do  1º  Batalhão  da  Polícia  Militar  de  Itajaí,
solicitando que sejam intensificadas as rondas policiais nas proximidades das Escolas Nereu Ramos, Gaspar da Costa
Moraes e Guilhermina Buchele Müller, localizadas no Bairro Fazenda; Requerimento nº 137/2018 do Vereador
RUBENS  ANGIOLETTI  -  requer  o  envio  de  ofício  à  Polícia  Militar  de  Itajaí  com os  seguintes  questionamentos:  1)
Quantos furtos e roubos de veículos foram registrados em Itajaí no ano de 2017? 2) Quais os bairros com registros de
furtos  e  roubos  de  veículos?  Detalhe.3)  Quais  as  medidas  adotadas  pela  Polícia  Militar  para  coibir  esse  tipo  de
ocorrência?  4)  Quais  os  horários  de  maior  incidência?  5)  Existe  algum  trabalho  em  execução  para  diminuir  essa
problemática? Qual? 6) Informe o índice de veículos recuperados pela PM no período de 2017. 7) A PM cogita criar
grupos de comunicação para ampliar a informação dos veículos furtados para auxiliar na recuperação dos mesmos? 8)
Quais  horários  são  mais  frequentes  registros  de  furtos  e  roubos  de  veículos?  Requerimento  nº  139/2018  do
Vereador  GILBERTO  JESUS  MENDES  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  e  ao  Conselho
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - COMDICA, para que no prazo regimental responda se há alguma
deliberação sobre a criação do segundo Conselho Tutelar no Município.  Em caso positivo, quais foram às medidas
adotadas  até  o  presente  momento  e  cópia  dos  respectivos  documentos;  Requerimento  nº  129/2018  da
Vereadora DULCE MARIA  AMARAL PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  a  Superintendência  Regional  da  Caixa
Econômica Federal do Vale do Itajaí, com cópia ao Exmo. Sr. Volnei Morastoni - Prefeito Municipal de Itajaí, solicitando
que se promovam procedimentos no sentido de se firmar convênio com o Município de Itajaí visando à concessão de
crédito  imobiliário  especial  com  desconto  em  folha  de  pagamento  para  financiamento  de  imóveis  aos  servidores
públicos municipais efetivos, ativos e pensionistas, em condições diferenciadas em relação aos créditos normalmente
ofertados; Requerimento nº 116/2018 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - requer o envio de ofício
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ao Prefeito Municipal, com cópia para FAMAI, solicitando a resposta aos seguintes questionamentos: 1. O CONDEMA é
conhecido como Conselho Municipal do Meio Ambiente, definido como órgão colegiado de composição paritária, de
assessoramento superior  de caráter  consultivo,  normativo e deliberativo,  integrante do Sistema Municipal  do Meio
Ambiente  que  tem  por  atribuição  estudar,  propor,  colaborar,  promover  e  participar  da  Política  Municipal  do  Meio
Ambiente. No entanto, este órgão não executa diretamente efeitos na Proteção Animal especificamente e, por isso
existe  a  necessidade  da  criação  de  um  Conselho  de  Proteção  Animal  que  possa  atuar  em  conjunto  com  o
departamento de Defesa Animal. Foi criado um Fundo Municipal voltado a Proteção Animal que exige a criação de um
conselho deliberativo.  Alguma previsão para a criação dele?;  2.  Quais  são as medidas aplicadas e efetivadas pelo
Departamento  de  Defesa  Animal  em  relação  às  denúncias  de  maus-tratos,  abandono  e  atropelamentos  após
recolhimento?; 2. Após o recolhimento de um animal, é realizado alguma visita no local do recolhimento/denúncia?; 3.
Há medidas jurídicas aplicadas?; 4. Multas são aplicadas?; 5. Sobre a fiscalização de locais já visitados e mapeados por
eventualidades de crimes de Proteção Animal, é realizado algum monitoramento?; 6. Os atendimentos à denúncias
são  expostos  à  sociedade,  por  meio  de  alguma “prestação  de  contas”  pública?;  7.  Além de  medidas  práticas  de
recolhimento, há algum projeto de conscientização social acerca de maus-tratos? Requerimento nº 140/2018 do
Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, ao
Conselho  Nacional  de  Política  Fazendária  –  CONFAZ,  ao  Secretário  de  Estado  da  Fazenda  de  Santa  Catarina  e  à
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Assembleia Legislativa de Santa Catarina, para que,
diante da cláusula primeira do Convênio ICMS CONFAZ Nº 38, de 30 de março de 2012, que contempla aos portadores
de deficiência física, visual, mental severa ou profunda e autista, a isenção do ICMS para a compra de veículos no valor
de até R$ 70.000,00 (setenta mil reais), efetuem estudos visando ampliar o valor do teto da isenção, haja vista que o
valor atualmente está defasado diante da variação da moeda; Requerimento nº 141/2018 do Vereador MARCIO
ADEMESIO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretária
Municipal de Assistência Social, para que respondam os seguintes questionamentos acerca das pessoas em condições
de miserabilidade em nosso município:1.  Se as pessoas de uma família estão desempregadas e em condições de
miserabilidade, existe algum programa social por parte do município para auxiliar junto à SEMASA e CELESC, ainda que
temporariamente,  na  obtenção  de  água  e  luz?  2.  Em  caso  positivo:2.1.  Onde  é  feito?  2.2.  Quais  os  critérios  ou
documentos necessários? 2.3. Quais os prazos? 2.4. Quais os custos? 3. Em caso negativo:3.1. Quando uma família
nessa situação pedir auxílio (sem água e luz, e sem qualquer condições para solicitar o religamento junto a SEMASA e
CELESC)  para  onde  será  encaminhada  ou  quais  providências  serão  tomadas?  Requerimento  nº  142/2018  do
Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o envio ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, para
que  responda  aos  seguintes  questionamentos:  1  -  Qual  a  atual  situação/estado  de  manutenção  dos  sistemas  de
prevenção e combate à incêndios das edificações aonde ocorre a guarda e preservação do patrimônio histórico cultural
de nossa cidade, a exemplo do Museu Histórico de Itajaí, da Biblioteca Pública Municipal de Itajaí e outros? 2 - Qual(is)
o(s) servidor(s) responsável pelos cuidados com a manutenção e dos equipamentos de segurança de tais edificações?
3  -  Em  havendo  situações  de  adequação  dos  referidos  sistemas,  qual  a  previsão  para  que  elas  aconteçam?
Requerimento nº 143/2018 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer a Vossa Excelência o envio de
ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, para que responda os questionamentos abaixo relacionados: Há intenção
do Governo Municipal na edição e encaminhamento à esta Casa Legislativa de projeto de Lei que isente de cobrança
de Imposto Predial Territorial e Urbano - IPTU os templos religiosos alugados e em funcionamento no município de
Itajaí,  a  exemplo  do  que  já  ocorre  com  templos  de  qualquer  culto  próprios,  cuja  imunidade  tributária  é
constitucionalmente garantida no artigo 150 , inciso VI , alínea b e § 4º da Constituição Federal? Se sim, qual a previsão
de edição e remessa? Se não, não seria razoável que a referida imunidade tributária sobre patrimônio, bens, e serviços
fosse também estendida pelo governo municipal aos templos alugados operantes no município, uma vez que estes
exercem a mesma atividade fim dos templos próprios,  sem, contudo,  gozarem da mesma capacidade financeira?
DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 132/2018 (ver. Robison José Coelho) e o Requerimento nº 133/2018
(ver.  Celia  Regina da Costa)  foram aprovados  com 20 (vinte)  votos  favoráveis.  Em decorrência  do  final  do
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horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos foi adiada para próxima Sessão Ordinária. Durante a
sessão o vereador Fernando Martins Pegorini dirigiu um requerimento ao Presidente, requerendo criar uma comissão
especial para acompanhamento do processo licitatório da merenda escolar, que será no valor de 21 milhões
e quinhentos mil reais. A Mesa acatou o pedido e o Presidente determinou que os partidos indiquem seus membros
para compor a referida comissão.  USO DA TRIBUNA: inicialmente, a Câmara concedeu tempo na tribuna a senhora
Ivana Reis Teixeira, para apresentar atividades do Conselho Municipal dos direitos da mulher, bem como, para
convidar para o evento “prontas para mudar” – 1º encontro de combate a violência contra as mulheres de itajaí, que
se realizará em 14 de setembro.  Ocuparam a tribuna por ordem de inscrição os vereadores: Édson Lapa, Fernando
Pegorini, Dulce Amaral, Murilo Pereira, Rubens Angioletti, Robison Coelho, Rubens Pacheco e Paulo Manoel Vicente. Os
discursos dos senhores vereadores encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube
que poderá ser acessado por meio do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. PAUTA REGIMENTAL: 1
- Projeto de Lei Ordinária nº 146/2018 que DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA MARIA IOLANDA DA ROCHA, RUA SEM
DENOMINAÇÃO  NA  LOCALIDADE  DO  SÃO  VICENTE.  Autoria:  José  Acácio  da  Rocha  e  vereadores  signatários;  2  -
Projeto de Lei  Ordinária nº  147/2018  que DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA JAIR  NORBERTO DA ROCHA,  RUA SEM
DENOMINAÇÃO  NA  LOCALIDADE  DO  SÃO  VICENTE.  Autoria:  José  Acácio  da  Rocha  e  vereadores  signatários.
 MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA:  1  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
149/2018  que  DÁ  PUBLICIDADE  AOS  TERMOS DA  REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA  QUE  COM BASE  NA  RESOLUÇÃO
08/14-CM DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, LEGITIMA, INSTRUMENTALIZA E AUTORIZA A
TITULAÇÃO DOS LOTES INSERIDOS EM ÁREAS IRREGULARES DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ-SC NOS TERMOS DO "PROJETO
LAR  LEGAL".  Autoria:  Executivo  Municipal.  DELIBERAÇÃO:  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  149/2018  (Executivo
Municipal) foi aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis dos vereadores CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI,
CHRISTIANE  STUART,  DULCE  AMARAL,  EDSON LAPA,  EDUARDO KIMASSA,  FERNANDO PEGORINI,  GILBERTO JESUS
MENDES,  MÁRCIO  ADEMESIO,  MURILO  PEREIRA,  NEUSA  GERALDI,  PLINIO  FELIPE,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON
COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, RUBENS CAMILO PACHECO, TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIAS
DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de
Emenda à LOM nº 1/2018 que ALTERA OS ARTIGOS 78, 80 E 81 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE ITAJAÍ. Autoria:
Executivo Municipal; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 149/2018 que DÁ
PUBLICIDADE AOS TERMOS DA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA QUE COM BASE NA RESOLUÇÃO 08/14-CM DO TRIBUNAL
DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, LEGITIMA, INSTRUMENTALIZA E AUTORIZA A TITULAÇÃO DOS LOTES
INSERIDOS EM ÁREAS IRREGULARES DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ-SC NOS TERMOS DO "PROJETO LAR LEGAL". Autoria:
Executivo  Municipal;  3  -  Em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  146/2018  que  DÁ
DENOMINAÇÃO DE RUA MARIA IOLANDA DA ROCHA, RUA SEM DENOMINAÇÃO NA LOCALIDADE DO SÃO VICENTE.
Autoria:  José  Acácio  da  Rocha e  vereadores  signatários;  4 -  Em única discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 147/2018 que DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA JAIR NORBERTO DA ROCHA, RUA SEM DENOMINAÇÃO NA
LOCALIDADE DO SÃO VICENTE. Autoria: José Acácio da Rocha e vereadores signatários. Agradecendo a Deus pelo
auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público
assistente,  o  senhor  Presidente  vereador  Paulo  Manoel  Vicente,  convocou  os  vereadores  para  a
quinquagésima quinta sessão ordinária, a realizar-se no dia onze de setembro de dois mil e dezoito, às dezoito
horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                      Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira                                                       
                   Presidente                             1º Secretário     
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